
Круглий стіл 

"Проблеми моделювання впливу стандартів якості життя на 

макроекономічні процеси в Україні" 

 
6 вересня 2021 року в Науково-дослідному центрі індустріальних проблем 

розвитку НАН України відбувся круглий стіл у змішаному форматі "Проблеми 

моделювання впливу стандартів якості життя на макроекономічні процеси в Україні". 

Під час круглого столу було обговорено 

особливості формування, застосування, 

спрямування та причини зміни соціальних 

стандартів у різних країнах світу, зокрема, в 

Україні та вплив, який здійснює перехід до 

нових соціальних стандартів на 

макроекономічні процеси. Відзначено, що 

увага науковців здебільшого концентрується 

на впливі лише мінімальної заробітної плати на зайнятість, безробіття та бідність. Світова 

практика не дозволяє сформулювати однозначний висновок чи рекомендації щодо впливу 

соціальних стандартів на макроекономічні процеси чи можливості досягнення певних 

цілей розвитку.  

З доповіддю виступила к.е.н., доцент зав. сектору макроекономічного аналізу та 

прогнозування відділу макроекономічної політики та регіонального розвитку Ольга 

Юріївна Полякова, яка підкреслила необхідність розробки теоретичних засад та власне 

моделі впливу соціальних стандартів на макроекономічні процеси та стабільність 

економіки. До обговорення були запропоновані гіпотези щодо впливу соціальних 

стандартів та можливості попередження негативних явищ на макроекономічному рівні. 

В обгорненні взяли участь наукові працівники, аспіранти та здобувачі наукових 

ступенів Центру. Були порушені дискусійні питання щодо розмежування та узгодження 

понять «якості життя» та «рівня життя» у контексті переходу до нових соціальних 

стандартів. Д.е.н., професор Майя Степанівна Дороніна наголосила на необхідності у 

рамках теоретичного обґрунтування моделі розробки її термінологічного забезпечення. 

Учасниками круглого столу була визнана актуальність розробки рекомендацій до 

оцінки макроекономічних ризиків переходу до стандартів нової якості життя та вибору 

сценарію впровадження таких стандартів, а також попередження негативних наслідків 

для макроекономічних процесів в Україні. 


